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Ostravské „justiční a policejní Palermo“ zřejmě
překonalo už i to ze Sicílie, chybí už jen mrtvoly…

sinagl.cz/domaci-zpravodajstvi/13844-ostravske-justicni-a-policejni-palermo-zrejme-prekonalo-uz-i-to-ze-sicilie-
chybi-uz-jen-mrtvoly.html

Poslechněte si zvukový záznam z jednání OS Ostrava (23.8.2023) a
můžete se přesvědčit sami. Mimochodem soudila JUDr. Jana
Bochňáková (bývalá členka KSČ), známá z kauzy ing. Marka Gáby.

Úvodem zazní dotaz obhájce Mgr. Michala Straky, co dělal státní
zástupce Mgr. Petr Valíček  celých 10 minut v soudní síni před
začátkem jednání? Následovalo nekopromisní poučení Šinágla
soudkyní, zákaz fotografování a výpověď svědka plk. Mgr. Bc
Jaromíra Šiguta (viz foto vlevo), vedoucího IV. oddělení závažné
finanční kriminality NCOZ expozitura Ostrava. Státní zástupce
neměl otázky a v podstatě po celou dobu mlčel. Skvěle
argumentovali Mgr. Straka a žalovaný ing. Jan Karas, který
důvodně zpochybnil duševní zdraví vysokého policejního důstojníka.
Jeho intelektuální projev a myšlenkové pochody, by vystačily nejvýše
na stravovací zařízení nejnižší cenové skupiny. S úrovní vysoce
postaveného policisty, očekávaného veřejností, nemají vůbec nic
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společného, včetně oblečení, které spíše připomínalo bezdomovce.
Jako „vyšší moc“ zasáhl můj mobil, kdy přes vypnutí zvuku se z něho
ozvalo „Dneska ti ukážu“ (při čtení obsahu spisu, kdy jsem si
vyřizoval poštu). Stavební firma ing. Jana Karase a jeho maminky
Jany Domanské měla výbornou pověst po celých 10 let, zákazníci
byli  plně spokojeni. Firma byla zlikvidovaná zločinným policistou,
nemluvě o zničené rodině a poškozené psychice malé dcerky ing.
Karase. Český stát ho za toto svinstvo „odměňuje“ platem cca
80 000 Kč + odměny a prémie za "vynikající práci"!!!

Média se samozřejmě nedostavila, zato 5 zástupců veřejnosti,
podporující tuto statečnou rodinu. Stateční občané podporují
statečné občany - přibývá jich - jen houšť! Věřím, že v říjnu bude
soudní síň plná a veřejnost plně využije svého Ústavou ČR
zaručeného práva na veřejnou kontrolu výkonu práva a
spravedlnosti. Od veřejnoprávní ČT to zatím očekávat
nemůžeme. Další jednání je nařízeno na 25.října opět od 8:00 hod.

Přítomen byl i Ivan Smetana a jeho místní KTV. Jeho videozáznam
rozhovoru se státní zástupkyní, která si vyžádala 150 000 Kč za
smazání trestu je neskutečný (nebyla potrestána a ve své „práci“
pokračuje). Druhé video z návštěvy GIBS Ostrava, kdy doprovázel
paní Janu Domanskou, je neméně otřesné. Tak se chovají
policisté GIBS k občanovi, který si stěžuje na plukovníka
NCOZ! Článek je šířen i v anglické verzi.

Mimochodem u OS ve Frýdku Místku měl Ivan Smetana 3 stání,
dvě normální, třetí pouze čtení rozsudku. „Ztratily“ se tři zvukové
záznamy, prý z důvodů „nefunkčnosti“ nahrávacího zařízení?
 „Nefunguje“ už přes půl roku a nikomu to nevadí?! Vzpomínám si i
na nefunkční mikrofon soudkyně v Olomouci. Zamítla vízum pro
Maročana, který mi psal 4 roky, kdy nemohl žít se svoji manželkou.
Vidí se jen při dovolené v Maroku. Soud se konal dvakrát a mikrofon
nikdy nefungoval. Zdá se, že soudní mikrofony trpí zvláštní nemocí,
ale poněkud podezřele selektivní. JŠ
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